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 ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 169ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Ενέργειες Ημερομηνία 

3.4 Υιοθέτηση Εντύπου Πληρωμής Οδοιπορικών για Ακαδημαϊκά Μέλη 

Πανεπιστημίου (Παράρτημα 3.4) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, σε σχέση με το θέμα «Υιοθέτηση Εντύπου Πληρωμής 

Οδοιπορικών για Ακαδημαϊκά Μέλη Πανεπιστημίου», αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει και υιοθετήσει το υποβληθέν έντυπο πληρωμής 

οδοιπορικών για τα Ακαδημαϊκά και άλλα Μέλη του Πανεπιστημίου, ως 

αυτό υποβλήθηκε ως Παράρτημα 3.4, εις αντικατάσταση του εντύπου 

που είχε εγκριθεί κατά την 167η/25.01.2025 Συνεδρία του Συμβουλίου. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας.  

 

 

 

 

 

 

 

ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ/ ΥΕ 
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5.2 Επαναπιστοποίηση Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ και προγραμμάτων σπουδών 

του (Παράρτημα 5.2) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 5.2 και την έγκριση 

της Συγκλήτου κατά την 245η Συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως 

εγκρίνει την υποβολή αίτησης για επαναπιστοποίηση του Τμήματος 

ΠΟΛΥΓΡΑΤ και των προγραμμάτων σπουδών του.  

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

ΠΟΛΥΓΡΑΤ 
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6. Ανάλυση και διαχείριση κινδύνων και καταρτισμός πλάνου εσωτερικού 

ελέγχου και επιχειρησιακής συνέχειας (Παράρτημα 6) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 6 σε σχέση με την 

Ανάλυση και διαχείριση κινδύνων και τον καταρτισμό πλάνου 

εσωτερικού ελέγχου και επιχειρησιακής συνέχειας και έπειτα από εκτενή 

συζήτηση του θέματος, 

αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: 

- οι συγκεκριμένες μελέτες εξακολουθούν να είναι απαραίτητες και στη 

μορφή που καθορίζεται από τη σύμβαση, δηλαδή ως «Παροχή 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών που αφορούν στην Ανάλυση και Διαχείριση 

Κινδύνων, Πλάνο Εσωτερικού Ελέγχου και Καταρτισμό Πλάνου 

Επιχειρησιακής Συνέχειας» 

- η εκπόνηση των μελετών δεν δύναται να πραγματοποιηθεί εσωτερικά 

και, συνεπώς είναι απαραίτητη η αγορά εξωτερικών υπηρεσιών, 

- ο Πρύτανης προχωρήσει με την υπογραφή των εντύπων του 

αναφερόμενου διαγωνισμού για «Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

Τμήμα 

Εσωτερικού 

Ελέγχου/ ΥΟΙΚ 
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που αφορούν στην Ανάλυση και Διαχείριση Κινδύνων, Πλάνο 

Εσωτερικού Ελέγχου και Καταρτισμό Πλάνου Επιχειρησιακής 

Συνέχειας». 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας.  

 

9. Συμφωνία Εκχώρησης Δικαιωμάτων Διανοητικής Ιδιοκτησίας από 

ΤΕΠΑΚ σε Κέντρο Αριστείας «Ερατοσθένης» (Παράρτημα 9) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 9 σε σχέση με το πιο 

πάνω θέμα, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Συμφωνία 

Εκχώρησης Δικαιωμάτων Διανοητικής Ιδιοκτησίας από το ΤΕΠΑΚ στο 

Κέντρο Αριστείας «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ».  

Η εν λόγω Συμφωνία Πλαίσιο ρυθμίζει την εκχώρηση των δικαιωμάτων 

διανοητικής ιδιοκτησίας του ΤΕΠΑΚ στο Κέντρο Αριστείας 

«ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ» (ERATOSTHENES Centre of Excellence- ECoE) για την 

ερευνητική τεχνολογία: «Earthquake Risk Assessment (ERiAs)». 

 

 

 

 

 

 

ΑΑΥ  
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10.  Αίτημα υποστήριξης από ΤΕΠΑΚ για All About Limassol (Παράρτημα 10)   

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 10 σε σχέση με το 

θέμα «Αίτημα υποστήριξης από ΤΕΠΑΚ για All About Limassol»,  

αποφάσισε ομόφωνα όπως γίνει επικοινωνία με τον Δήμο Αμαθούντας 

για διευθέτηση παρουσίασης του portal All About Limassol στο 

Πανεπιστήμιο και ακολούθως εξεταστεί από το Συμβούλιο το πλαίσιο 

συνεργασίας του Πανεπιστημίου με τους εισηγητές. 

 

 

 

 

Γρ. Προέδρου 

Συμβουλίου 

 

 

 

Άμεσα  


